

erőből kerüljön ki és csak másodsorban idegenekből.

Bizalmas értesülésünk alapján annyit előre elárulhatunk, hogy hivatalos részről már a Zeneiskola igazgatójának a személye is ki van jelölve.

Hála Istennek ezzel a nagy jövőt ígérő és valóban életképes tervvel: Zeneiskolánk felállításával, egyetérti kettős városunk egész közönsége. Ezt örömmel tapasztaltuk a szülők részéről mindenünnen hallatszó őszinte tetszésnyilatkozatokból és társadalmunk minden rétegében nyilvánuló helyeslésekből.

Ép ezért bizton reméljük, hogy a Zeneiskola megnyitására szükséges és társadalmi uton előteremtendő alap mielőbb együtt lesz és kettős városunknak arra tehetséges, nemes bőkezűségük-ről szeretetben ismert Mecénásai nem fognak elzárkózni ama méltán megérdemelt nagy megtiszteltetés elől, hogy nevüket, mint alapító tagok messzefénylő dicső nevét, a Tatóvárosi Zeneiskola aranykönyvébe örök időkre

képen átszervezte az így újjalakított intézményt „Vármegyei továbbképző gazdasági tanfolyam” címen Tatará helyezte át, mely intézmény már ez év őszén megkezdí működését.

Az iskola igazgatójává Kutass János gazdasági tanárt nevezték ki.

### Mozsi.

A Korzó Mozgó szombaton és vasárnap Dickens örök-szép regényének a „Copperfield Dávidnak”-nak filmváltozatát mutatja be. A világsajtó a legnagyobb elismerés és dicséret hangján emlékezett meg erről a gyönyörű filmről, amely az elmúlt évszázad angol életének megkapó és hűséges rajza.

Kisérőműsor egy izgalmas kémtörténet a Titkos szolgálat. Váratlan, meglepő, újszerű feledhetetlenül izgalmas film, amely a kémek furcsa titokzatos életét tárja elénk. A magyar Világhíradó, amely a műsört kíséri, aktuális események érdekes sorozata.

## Dr. Magyary Zoltán földinket választották a nemzetközi közigazgatási kongresszus alelnökévé.

Varsóban tartotta a VI. nemzetközi közigazgatási kongresszus háromnapos tanácskozásait. A kongresszus több bizottságban tárgyalt, de a legnagyobb érdeklődés a harmadik bizottság munkája felé fordult, melyben a miniszterelnöknek a közigazgatásban elfoglalt szerepét tárgyalták. Ennek a bizottságnak főelőadója jeles földink; dr. Magyary Zoltán egyetemi tanár volt,

javaslatát — amelyet angol, francia és lengyel nyelvre is lefordítanak — változtatás nélkül, egyhangulag elfogadták. A kongresszus végén nagy kittüntetés érte dr. Magyary Zoltánt és személyében a magyar tudósokat az egyik üresedésben lévő alelnöki tisztet első ízben töltötték be magyar tudóssal; dr. Magyary Zoltánt egyhangulag alelnökké választották meg.

## Vármegyei gyűlések.

A vármegyei kisgyűlés és közigazgatási bizottság a szokásos havi üléseit folyó évi július hó 14-én tartották meg a vármegyeház nagytermében dr. Radocsay László főispán elnöklete és a tagok élénk érdeklődése mellett.

A 60 pontból álló tárgysorozattal foglalkozott a kisgyűlés.

Nagy érdeklődést keltett az alispán azon előterjesztése

dást jelent és lehetővé teszi két állás nélküli diplomás állatorvos rendes elhelyezkedését.

A főispán elnöki megnyitójában szívélyesen üdvözölte Jánossy Károly pénzügyigazgatót, miniszteri tanácsossá történt kinevezése alkalmából.

Az alispáni havi jelentés mély részvétellel emlékezik meg a törvényhatósági bizottság